

**Rectificatie van Verordening (EU) 2021/1297 van de Commissie van 4 augustus 2021 tot wijziging van bijlage XVII bij Verordening (EG) nr. 1907/2006 van het Europees Parlement en de Raad wat betreft perfluorcarbons zuren met 9 tot 14 koolstofatomen in de keten (C9-C14-PFCA's), zouten daarvan en aanverwante stoffen**

*(Publicatieblad van de Europese Unie L 282 van 5 augustus 2021)*

Bladzijde 33, bijlage tot toevoeging van vermelding 68 in bijlage XVII bij Verordening (EG) nr. 1907/2006, kolom 2, punt 11, eerste zin:

*in plaats van:* “De in lid 2 bedoelde maximumconcentratie bedraagt 1 000 ppb voor de som van C9-C14-PFCA's, indien deze aanwezig zijn in PTFE-micropoeders die worden geproduceerd door ioniserende doorstraling of door thermische afbraak, alsmede in mengsels en voorwerpen voor industrieel en professioneel gebruik die PTFE-micropoeders bevatten.”,

*lezen:* “De in punt 2 bedoelde maximumconcentratie bedraagt 1 000 ppb voor de som van C9-C14-PFCA's, indien deze aanwezig zijn in PTFE-micropoeders die worden geproduceerd door ioniserende doorstraling of door thermische afbraak, alsmede in mengsels en voorwerpen voor industrieel en professioneel gebruik die PTFE-micropoeders bevatten.”.

---